



# ГОТОВИТЕСЬ К ПРИЗЫВУ!

В сентябре по нашему округу начинается очередной призыв граждан 1926 г.

## О некоторых задачах подготовки к призыву

В сентябре месяце по Томскому округу начинается очередной призыв граждан 1926 г. Уже сейчас можно сказать, что в большинстве случаев подготовка к призыву идет не так, как хотелось бы. Для того чтобы обеспечить своевременное проведение призыва в условиях военного времени, необходимо заранее принять ряд мер по подготовке молодежи к призыву. Эти меры должны быть направлены на то, чтобы каждый из призываемых был подготовлен к службе в армии не только физически, но и политически, культурно и профессионально. В этом году особенно важно, так как в прошлом году в ряде мест были случаи, когда призывники не были подготовлены к службе, что привело к ряду неприятных инцидентов. Поэтому необходимо обратить особое внимание на следующие задачи: 1) Подготовка молодежи к службе в армии...

## Окружная и районные советы Осваива-хима бездействуют

Советы, создаваемые при освоении районов, являются рабочими аппаратами президиумов советов Осваивахим, которые состоят из активистов, избираемых населением. Так ли получается у нас? Далеко не так. В ряде районов советы не созданы, а там, где они созданы, они не выполняют своих функций. Это связано с тем, что активисты, входящие в состав советов, не имеют необходимой подготовки и опыта работы. Кроме того, в ряде мест отсутствует финансирование работы советов, что также мешает им выполнять свои обязанности. В результате этого процесс освоения новых районов идет очень медленно, а население страдает от отсутствия необходимых услуг. Поэтому необходимо принять меры по улучшению работы советов, в частности, по подготовке активистов и обеспечению их работой.

## БОГОРОДСКИЕ ПРОФСОЮЗЫ ЗАБЫЛИ О ВОЕННОЙ РАБОТЕ

В селе Богородское призывники не подготовлены к службе в армии. Это связано с тем, что профсоюзы в этом районе не уделяют должного внимания военной подготовке молодежи. В то время как в других районах профсоюзы активно занимаются подготовкой призывников, в Богородском районе эта работа практически отсутствует. В результате этого многие призывники не имеют необходимых навыков и знаний, что ставит их в невыгодное положение при службе в армии. Поэтому необходимо, чтобы профсоюзы в Богородском районе обратили внимание на эту проблему и начали активную работу по подготовке молодежи к военной службе.

## Химическое уничтожение 80 руб.

При проверке военной организации в селе Богородское обнаружены нарушения. В частности, выявлено, что часть средств, выделенных на организацию, была потрачена на другие цели. Это привело к тому, что организация не была полностью подготовлена к работе. В результате этого возникли серьезные трудности, которые привели к уничтожению 80 рублей. Это серьезное предупреждение для всех организаций, занимающихся военной подготовкой молодежи.

## О СИБИРСКОМ КОМСОМОЛЕ О НАЛОЖЕНИИ ОШИБОК И БЕДЕ О КОЕ-ЧЕМ

Последние месяцы для всех организаций в Сибири являются периодом, когда идет активная работа по подготовке молодежи к призыву. Однако в ряде мест наблюдаются серьезные ошибки, которые могут привести к негативным последствиям. В частности, часто встречается ситуация, когда молодежь не получает необходимой подготовки, что приводит к тому, что призывники не готовы к службе в армии. Кроме того, в ряде мест наблюдается неадекватное отношение к призыву, что также мешает процессу подготовки. Поэтому необходимо обратить внимание на эти проблемы и принять меры по их устранению. Только так можно обеспечить своевременную и качественную подготовку молодежи к службе в армии.

# Систематическое пьянство и ядовитых комсомольцев привело к упадку дисциплины и вообще всякой работы

## Упрямые факты против окрфинотдельских комсомольцев

Давно в ячейке окрфинотдела замечается систематическое пьянство как актива, так и рядовой комсомольской массы. Это привело к тому, что работа ячейки находится в упадке. В частности, наблюдается отсутствие дисциплины и неадекватное отношение к своим обязанностям. Кроме того, в ряде случаев наблюдаются случаи употребления ядовитых веществ, что ставит под угрозу здоровье молодежи. В результате этого процесс работы ячейки практически парализован. Поэтому необходимо принять меры по устранению этих проблем, в частности, по борьбе с пьянством и употреблением ядовитых веществ. Только так можно вернуть ячейку к нормальной работе.

## ДЕЛО СУВОРОВА

### Пьянство Суворова привело к открытию его от массы, и грубейшим антипартийным поступкам и к созданию семейной группы

Наша партия веда и ведет борьбу с пьянством. Борьба эта ведется не только в отношении молодежи, но и в отношении взрослых. В частности, в последнее время наблюдается рост пьянства среди комсомольцев, что является серьезной проблемой. В результате этого происходит нарушение дисциплины и неадекватное отношение к своим обязанностям. Кроме того, в ряде случаев наблюдаются случаи употребления ядовитых веществ, что ставит под угрозу здоровье молодежи. В результате этого процесс работы ячейки практически парализован. Поэтому необходимо принять меры по устранению этих проблем, в частности, по борьбе с пьянством и употреблением ядовитых веществ. Только так можно вернуть ячейку к нормальной работе.

## ПЕТРОПАВЛОВСКАЯ ЯЧЕЙКА РАБОТАЕТ НА ДУМАХ, А МОЛЧАНОВСКАЯ НА ДЕЛЕ

Секретарь петропавловской ячейки (Молчановского района) Горюнов говорит: «Трудно работать, нет денег, родители делают мажорские поступки, а комсомол, да же иногда запрещают комсомольцам ходить на комсомольские собрания». В то время как петропавловская ячейка работает на думках, молчановская работает на деле. Это связано с тем, что в петропавловской ячейке наблюдается неадекватное отношение к своим обязанностям, что приводит к тому, что работа ячейки находится в упадке. В то время как в молчановской ячейке наблюдается активная работа, что приводит к тому, что работа ячейки находится в нормальном состоянии. Поэтому необходимо обратить внимание на эти проблемы и принять меры по их устранению.

# РАЗВИВАТЬ САМОКРИТИКУ МАСС

## Предварительные итоги развития самокритики в 2-м районе (С племзона района)

Доказано: открытию призыва, что райком западно-азиатского округа самодельный в районе. Приоритет на основании ЦК в ячеек начался только в конце июня. В то время как в других районах наблюдается активная работа по развитию самокритики, в 2-м районе эта работа находится в упадке. В результате этого процесс развития самокритики практически парализован. Поэтому необходимо принять меры по развитию самокритики в 2-м районе. Только так можно вернуть процесс развития самокритики к нормальной работе.

## БОЛЬШОЙ ВОПРОС О СЛИЯНИИ ГОРОДСКИХ РАЙКОМОВ ПАРТИИ

Рационализация партийной работы и сокращение ее объема являются важными задачами для нашей партии. В частности, одним из способов рационализации является слияние городских райкомов партии. Это позволит сократить расходы на содержание райкомов, что является важным фактором для развития партии. Кроме того, слияние райкомов позволит улучшить работу райкомов, что также является важным фактором для развития партии. Поэтому необходимо рассмотреть возможность слияния городских райкомов партии. Только так можно обеспечить эффективную работу райкомов и развитие партии.



